

# 人生四大账户，你拥有几个？

现在谈到理财，很多人想到的无非是炒股、买银行理财产品、P2P、余额宝、信托、黄金甚至房地产。但这就是理财吗？

对理财的科学解释：是指资金的筹措和使用，是一种财务管理技巧，同时又是使投资收益达到最大化所采取的方法和手段，是一种生财之道。而理财的范围也很广，不仅仅局限在某一种或几种方式，因为理财是理一生的财，也就是个人一生的现金流量与风险管理。

## 财富自由离我们有多远？

数据显示，世界上80%的财富都被少数人掌握，而占有资源较少的人多是因为惰性思维，同时不能拥有全新的投资和理财观念以及模式。我国目前的金融市场决定了居民必须通过自己的力量实现资产的翻升，否则只能沦为通货膨胀的牺牲品。

在国外，收入中的半数是通过自己获得，而另外半数则是通过投资收入获得。后者多半是由资金管理公司，甚至是专业的理财人员来操作，所以他们在获得财富的同时显得相对自由，有足够的时间通过理财的获益为自己和家人保驾护航。

反观国内，居民获得收入的方式和来源十分单一，居民的收益中98%都必须通过自己获得，只有2%左右是通过资产性收入获得，这就预示着国人需要付出更多的时间去获得收益，在获得财富的同时牺牲了时间、健康、和

家人团聚的机会等等。如果学习和懂得如何投资和理财，那么，居民的资产性收入获得则会变得更为轻松可行，实现真正财富自由。

## 百年财富的秘密

全球最具影响力的信用评级机构——标准普尔(Standard & Poor's)，成立140多年以来，一直从事投资分析研究，并曾调研全球10万个资产稳健增长的家庭，分析总结出他们的家庭理财方式，从而得到标准普尔家庭资产象限图，这被公认为最合理的家庭资产配置方式。

在此基础上，富而雅私人财富俱乐部凝聚专家顾问与专业理财规划师团队进行研发，最终推出“富而雅新概念财富”(new concept wealth)，倡导私人财富分为A、B、C、D四个账户(A保值账户、B保障账户、C投资账户、D传承账户)，在科学保值的前提下对财富进行配置，以实现持续

不断的孵化增值，更实现私人财富的家族传承。

## 四大人生账户

无论是企业家、高收入人群还是普通家庭，都需要这四大账户来保障未来人生。

第一个账户是保值账户，也是日常生活要花的钱，这个账户最容易占比过高。建议投资一些灵活便捷的理财产品，一方面抵御通货膨胀，另一方面用于随时支出。

第二个账户是保障账户，也就是保命的钱，专门解决突发的大额开支。这个账户平时看不到什么作用，但是可以保障突发时刻的大额开销，所以一定要专款专用，建议优先为家庭支柱成员购入意外伤害和重疾保险。如果没有这个账户，您的家庭资产就会随时面临风险。

第三个账户是投资账户，也就是生钱的钱。主要用有风险的投資创造高回报。这个账户为家

庭创造长期的、持续的高收益。关键在于账户合理的占比，也就是要赚得起也要亏得起，无论盈亏对家庭不能有致命性的打击，这样才能从容地抉择。

第四个账户是传承账户，也就是保本升值，未来富泽子孙的钱。这个账户一定要有，并需要提前准备，一定要保证本金不能有任何损失，并要抵御通货膨胀的侵蚀，所以收益不一定高，但却是长期稳定的。这个账户最重要的是专属。

对于该账户，建议：

1、不能随意取出使用。养老金说是要存，但是经常被买车或者买房用掉了。

2、每年或每月有固定的钱进入这个账户，才能积少成多，不然就随手花掉了。

3、要受法律保护，要和企业资产相隔离，不用于抵债。我们常听到很多人年轻时如何风光，老了却身无分文穷困潦倒，就是因为没有这个账户。



吕健鑫

全国工商联现代服务业学院副院长，肯雅隆(国际)金融资本集团董事，济南富而雅投资咨询有限公司总经理。肯雅隆资金总部创始人之一，富而雅私人财富俱乐部创始人，打造了新概念财富体系，对财富管理和财富俱乐部运营管理体系有坚实的实践基础和系统的理论体系基础，曾拓展并领导全国各级授权分支机构数百家，中国“云财富”思想创领者。



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

漂亮妈妈信用卡，招宝贝和自己更呵护

立刻办理漂亮妈妈信用卡，轻松享4重好礼！

活动1. 新客户首刷，轻松获赠维宝品牌礼品！

即日起至2015年4月30日，办理漂亮妈妈信用卡的新客户，开卡后两个月内首笔消费满88元，即可获得海味宝品牌磁碗一份，限量1.2万名客户。

活动2. 知名电商消费满额，轻松享立减优惠！

即日起至2015年4月30日，在京东、1号店、当当网、苏宁易购、聚美优品、母婴之家网站购买商品，使用漂亮妈妈卡通过银联在线完成支付，可享单笔消费满599元立减30元优惠券，每卡每月可使用1次。

活动3. 线上商户消费，轻松享优惠折扣！

即日起至2014年9月30日，在好孩子网上商城购物，使用漂亮妈妈卡支付，可享受所有产品活动价格9折优惠；在贝太厨房官网订购《贝太厨房》杂志可享99元/年优惠，并可获赠3期《贝太生活家杂志》。

活动4. 1 DO珠宝消费，轻松享9折优惠！

即日起至2014年7月31日，在1 DO珠宝专柜（银座购物广场、银座五福店、银座商城）使用漂亮妈妈卡消费，可享HERSUN 9折、1 DO 9折优惠。

● 详情以官网公布为准

中国农业银行漂亮妈妈信用卡



至诚相伴  
Sincerely The First Priority



即刻关注  
农行信用卡  
官方微信/微博

农行【信用卡】

www.abchina.com “信用卡”频道 客户服务热线 40066-95599、021-61195999



蜕变 美丽不变